



В Тихорецком районе завершено расследование уголовного дела по обвинению местной жительницы в убийстве своего новорожденного ребенка

Следственным отделом по Тихорецкому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного 26 января 2012 года в отношении 39-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, 26 января 2012 года 39-летняя женщина поступила в Тихорецкую центральную районную больницу с признаками маточного кровотечения. В ходе её осмотра врачи установили, что кровотечение является следствием осложнения после перенесенных родов. При этом пациентка не состояла на учете в связи с беременностью. На вопросы работников больницы женщина сначала ничего конкретного не отвечала, но впоследствии призналась, что родила у себя дома. При этом она добавила, что привезла ребенка с собой в больницу, и он находится в полиэтиленовом пакете среди её вещей. О данном факте работники больницы сообщили в правоохранительные органы. В ходе проведенного осмотра места происшествия среди одежды, привезенной женщиной в больницу, в пакете было обнаружено тело мальчика, родившегося за 1 час до смерти, а также плацента. В ходе судебно-медицинского исследования тела установлено, что мальчик был рожден доношенным и жизнеспособным. При этом его смерть наступила в результате гипоксии (перекрытия органов дыхания). Впоследствии женщина пояснила, что сознательно положила ребенка в пакет, который потом завязала. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673569>